A TANULO PELDANYA

Szerb Koztarsasag
OKTATASI MINISZTERIUM
OKTATASI ES NEVELESI
MINOSEGELLENORZO INTEZET

FELADATOK AZ ALTALANOS ISKOLAI OKTATAS ES NEVELES ZAROVIZSGAJARA

TESZT

FIZIKA

AZONOSITO NYOMTATVANY |

A TANULO UTONEVE, EGYIK SZULO/TORVENYES KEPVISELO UTONEVE, A TANULO VEZETEKNEVE

A TANULO AZONOSITO SZAMA

ALTALANOS ISKOLA
HELYSEG
KOZSEG

AZ UGYELETES TANAR ALAIRASA

A teszteredmények megtekinthet6k a Moja srednja Skola: https://mojasrednjaskola.gov.rs honlapon, az azonosito szam sziikséges
hozza (a tanuld tiz szamjegyl kodja). A beolvasott teszt Pdf-formatumban valo let6ltéséhez, ahol az érettségi tesztek eredménye érhetd
el, sziikséges a teszt egyéni kodjanak a beirasa.

A tesz egyéni kodja: 320202390108

Amennyiben a sziilének/torvényes képviselének van hozzaférése a Moj esDnevnik weboldalhoz, vagy hozzaférése van a
Portal za elektronsku identifikaciju eID.gov.rs honlaphoz, melyen keresztiil beléphet a Moj esDnevnik oldalra, ebben az
esetben a teszteredményeken kiviil hozzaférhet egyéb elektronikus szolgaltatasokhoz: fellebbezhet az érettségi teszteredményét
illetdleg, a kivansaglistat benyujthatja, valamint elektronikus uton iratkozhat a kozépiskolaba.
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UTASITAS A MUNKAHOZ

* A teszt 20 feladatot tartalmaz, a megoldasra szant id6 120 pere.

* A feladatokat nem kotelez6 az adott sorrendben kitdltened.

* Munkad soran hasznalhatsz grafitceruzat, radirgumit, de szamoldgépet és mobiltelefont nem.

* A végleges valaszodat ird at kéken ir6 golyéstollal.

* Nem ismerjiik el a grafitceruzaval hagyott, illetve feketén ir6 tollal és torolhetd golyostollal irt valaszokat.
* A lehetséges valaszokat felkinalo feladatokban nem ismerjiik el a javitott valaszokat.

* Amennyiben a lehetséges valaszok koziil a helyes mellett helytelen valaszt is bejeldlsz, O pontot kapsz.

* Figyelj arra, hogy a feladatok mas-mas valaszadast kovetelnek meg!

EgeE
* Ne irj semmit a QR kodokra (% ), melyek minden oldalon megtalalhatok.
Egyes feladatokban gy jel6lod meg a helyes valaszt, hogy befested a megfeleld kordcskét. Ott, ahol tobb helyes

vélasz lehetséges, tobb kordcskét festesz be. Ugyelj arra, hogy a korocske be legyen festve, ugyanis csak akkor lesz a
valaszod elfogadva!

A BEFESTETT KOROCSKEK MINTAJA

Feladat egy helyes valasszal

Melyik a Szerb Koztarsasag fovarosa?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!
OUjvidék
®Bclgrad
ONis
OKrusevac

Feladat tobb helyes valasszal

Fesd be a valaszok el6tti korocskét, melyek
Osszege 5!

®2+3

O 1+2

®4+1

02+4

Q. F+H

* Amennyiben a feladatokkal el6bb végzel, add at a tesztet, és csendben hagyd el a termet!

Sok sikert kivanunk!
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NHTEPHO

FELADATOK AZ ALTALANOS ISKOLAI OKTATAS ES NEVELES ZAROVIZSGAJARA
TESZT
FIZIKA

1. A motor fémalkatrészeinek zavartalan mitkodése érdekében az alkatrészeket olajjal kenik meg.
Mire szolgél ez az olaj?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

(O  astrlodasi eré novelésére
(O  afelhajtoerd novelésére
(O astrlodasi eré csokkentésére

(O  afelhajtoerd csdkkentésére

2. A mesterek gyakran hasznalnak egy vizzel teli atlatszo csovet (lasd az abrat), hogy munkéjuk soran az egymastol
tavollévo pontokat vizszintbe allitsak. A fizika melyik torvényét alkalmazzak ekkor?
Fesd be a helyes valasz elotti kordcskét!

O Arkhimédész térvénye
(O A hatas-ellenhatés torvénye

(O Akozlekedbedények torvénye

(O Pascal torvénye

3. Fesd be a megfelel6 mezdben 1€v6 kordcskét tigy, hogy parositod a test mozgéasat a palya alakjaval!

egyenes vonalil gorbe vonall
a kosarlabda mozgasa a szabaddobas elvégzése soran O O
az iréasztal fiokjanak mozgasa O O
a kézbdl elengedett, szabadeséssel es6 liveggolyd mozgésa O O

4. A villamlas hangja 10 masodperc alatt ért el hozzank. Toliink mekkora tavolsagra csapott le a villam? A hang

m
sebessége levegdben 340;

Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O 34m O 340m O 3400m O 34km
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S.

A képen lathato izz6 olyan aramkdrben van, melyet az 1-es és 2-es pontok kdzott megszakitottak.

A felkinalt targyak koziil melyik képes ezt a két pontot ugy 6sszekdtni, hogy az izz6 tovabbra se vilagitson?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O rézpénz
(O gumiszalag
(O aranylemez

O vasszog

"

Ha egy vasszog koré olyan szigetelt vezetéket tekerlink, amelyik egy zart aramkor része, mi fog torténni a szoggel?

Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

(O meghajlik

(O kapcsoloként fog viselkedni az dramkdrben

(O magnesként fog viselkedni

O  kilokédik a szigetelt vezetékbdl

Fesd be a megfelel6 mezdben 1€vo kordcskét aszerint, hogy az adott fizikai mennyiség melyik méréeszkdzzel mérhetd!

mérleg mérdéhenger hémérd
tomeg O O O
térfogat QO O O
hémérséklet O O O

A szerbiai autdpalydkon a sebességkorlatozo tablan a 130-as szam lathat6. Mekkora a jarmiivek engedélyezett

legnagyobb sebessége?

Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

m
O 130—
s

k
O 1302

S

1302 O

h

km

130 —
h

Az 6lom egy fém, amely normalis 1égkori nyomas esetén 328 °C-on olvad, 1750 °C-on pedig forr. Fesd be a megfeleld
mezdben 1évé kordceskét aszerint, hogy milyen az 6lom halmazallapota az adott hémérsékleten normalis 1égkdri nyomas

esetén!
szilard allapot folyékony allapot gaz allapot
100 °C O O O
1700 °C O O O
1 800 °C O O O
o TecToBe, KAo HY [IETIOBE TECTOBA, HUje IO3BOJBEHO YMHOXKABATH HUTH jaBHO OBjaB/bHBATH
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11.

12.

13.

14.

15.

Egy olajjal teli edénybe azonos térfogath vas- és liveggolyot helyeziink, és a két golyo lesiillyed. Hatarozd meg a
golyokra hato felhajtoerdk aranyéat!
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

(O Nagyobb felhajtoerd hat a vasgolyora. (O Nagyobb felhajtoerd hat az iiveggolyora.

A vasgolyora és az liveggolydra azonos nagysagu

felhajtberd hat. (O A megadott adatok alapjan nem lehet valaszt adni.

Az ejtderny6 kinyitasa utan egy rovid ideig kiegyenlitddik az ejtéernydsre hatd gravitacios erd és kozegellenallasi erd.
Milyen az ejtéerny0s mozgasa ezekben a pillanatokban?

Fesd be a helyes valasz elotti korocskeét!
(O  lefelé egyenletesen lassuld (O  egyenletesen gyorsuld

O  felfelé egyenletesen lassuld (O egyenletes mozgas, gyorsulas nélkiil

Egy kamera rogzitette a motorkerékparon il lanyt 6t egymast kdvetd masodpercben az 1-es és 2-es pontok kozott.
Milyen a lany mozgésa az emlitett id6tartamban?

Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

(O  allando sebességgel torténd mozgas (O egyenletesen gyorsuld mozgis

(O egyenletesen lassuld mozgas (O nem egyenletes mozgas

Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!
A periodusido az az id6, amely alatt a rezg0 test atkertil:

O  azegyik széls6 (amplitido) helyzetbdl a masikba; (O azegyensulyi helyzetbdl a széls6 helyzetbe;

O az egyik sz¢€Is6 helyzetbdl a masikba, majd visszatér

é1s6 helyzetbdl ilyi helyzetbe; .
(O aszélsé helyzetbdl az egyensilyi helyzetbe; a7 els6 eayensilyi helyzetbe.

Mekkora a harom egyenl6, egyenként 9 V-os fesziiltségforras parhuzamos kapcsolasanak kdszonhetd fesziiltség?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O ov O 3v O 9v O 27v

Mekkora a 800 W teljesitményii elektromos melegitd fogyasztasa, ha 24 h-an at allandoan miikodik?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O 19200 kWh O  19.2kWh O  33,3kWh O  0,03kWh
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17.

18.

19.

20.

Fesd be a megfelel6 mezdben 1€v6 korocskét tigy, hogy parositod a fizikai mennyiséget a megfelelé mértékegységgel!

pascal joule newton watt
erd O O O O
nyomas O O O O
teljesitmény O O O O
energia QO O O O

A rud felfiiggesztésének helyét6l 20 cm tadvolsagra van egy 250 g tomegii nehezék. Hova kell helyezni a 100
testet, hogy a rad helyzete vizszintes legyen? (A rad tdmege elhanyagolhat6.)
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

(O A (3)-as helyzetbe, 30 cm-re a felfiiggesztéstél.

(O A (2)-es helyzetbe, 40 cm-re a felfiiggesztéstdl. ) (2) (3)

g tomegli

| | I
(O Az(1)-es helyzetbe, 50 cm-re a felfliggesztéstol.

| |
O Nem lehet kiegyensulyozni az adott Ij |j |t|

helyzetekben.

Mekkora az inga periddusideje, ha egy perc alatt 60 alkalommal keriil a szélsé (amplitido) helyzetbe?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O 05s O 1s O 25 O 45

A hang kiilonb6z6 kozegekbeli sebességére vonatkozo alabbi kijelentések koziil melyik helyes?
Fesd be a helyes valasz el6tti kijelentést!

(O A hang sebessége levegdben a legnagyobb sebesség a természetben.
(O A hang sebessége vizben nagyobb, mint a fémekben.

(O A hang sebessége szilard testekben nagyobb, mint a gazokban.

(O A hang sebessége vizben kisebb, mint a levegdben.

Az élsportolok képesek 10 méter per szekundum sebességgel futni.
Mekkora ez a sebesség kilométer per 6ra egységben kifejezve?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

km km km km
O 3,6T O IOT O 36T O 100T
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